
Monteringsanvisning for
Litex membranduksystem



Kapp opp alle lengder og bredder du trenger. 
Husk å beregne 10 cm ut på gulvet.

Sørg for at underlaget er korrekt montert og 
stabilt.



Ha nødvendig verktøy klart. Start med gulvet, se egen mont. anvisning.



Bland opp limet i det medfølgende 
blandekaret.

Start påføringen med pensel i hjørnet.



Fortsett med en langhåret rulle, evt. 3 mm 
tannsparkel i den aktuelle bredden som skal 
monteres + 10 cm rundt hjørnet.

Start monteringe fra toppen og sørg for 
skarpt hjørne.



Stryk ut luft med en «tapetskyver». Husk skarpt hjørne.



Påfør lim fra hjørnet og videre ut i den 
aktuelle bredden.

Forsegl hjørnet med 2 K lim vått i vått.



Fortsett med neste lengde, overlapp 10 cm. Skulle det være for lite lim, brett ut og påfør 
mer.



Overstryk vått i vått. Smør rundt gjennomføringer med pensel, 
unngå lim på gjennomføringen, påfør lim med 
rulle på resten av bredden.



Klipp hull til gjennomføringen, stryk ut all 
luft.

Brett litt opp, påfør 2 Komponent lim og 
press ned, oversmør vått i vått.



Alternativt, avslutt i vinkelendringen og legg 
inn separat Litex Tettebånd Fleece.

Oversmør vått i vått.



Om nødvendig, påfør mer lim og monter det 
prefabrikkerte hjørnet.

Press ut luft og sørg for skarpt hjørne.



Oversmør vått i vått. Klargjør tuben med Litex Monteringslim



Påfør limet rundt gjennomføringen. Bruke en spatel for å fordele limet.



Monter mansjetten og stryk ut luft, dra 
deretter limet tilbake inn på det gummierte 
arealet.

OM for lite lim, løft litt opp og påfør mer.



Ferdig monterte gjennomføringer.
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